
Iskustva zadovoljnih kolega su najbolja preporuka svakog udžbenika. 

Zašto Pixel?
„Zbog zanimljivih tema za uzrast učenika i sveobuhvatnih zadataka u radnoj svesci.“
Tanja Stanojević, OŠ „3. oktobar“, Bor

„Nudi životne teme i vešto vodi ka usmenoj produkciji. Predstavlja francusku kulturu i duh 
Francuske uopšte.“
Nela Rozgić, OŠ „Dimitrije Tucović“, Kraljevo

„Udžbenik je savremen, prilagođen uzrastu i interesovanjima učenika. Ima puno materijala i 
pruža mesta za kreativnost nastavnika.“
Jovana Švarc, OŠ „Drugi šumadijski odred“, Markovac

„Odlične lekcije, prilagođene deci i odlično urađena radna sveska.“
Nataša Petrović, OŠ „8. septembar“, Pirot

„… zato što je prilagođen potrebama nastavnika i učenika, ima dodatnog materijala za “jača” 
odeljenja; zato što se deci sviđa.“
Ana Vasilijević Radević, OŠ „Jovan Jovanovic Zmaj”, Svilajnac

„Zato što primećujem bolja postignuća učenika.“
Marina Đurković, OŠ „Stanislav Sremčević“, Kragujevac

„Logičan je redosled obrade nastavnih jedinica, što je za nastavnika vrlo bitno. Zanimljiv je i 
sadržajan, ali ne pretrpan.“
Ivana Miskeljin , OŠ „Kosta Abrašević“, Beograd

„Udžbenik koji motiviše učenike u svakom smislu. Izuzetan je za pripremu DELF ispita. Sadrži 
baš ono što je potrebno učenicima da se snađu na francuskom govornom području.“
Slađana Jovičić, OŠ „Vladimir Nazor“, Beograd

„Moderan u svakom smislu, prilagođen i učenju i učenicima!“
Jelena Obrenović, OŠ „Miloš Obrenović“, Aranđelovac

Neka Nouveau Pixel bude i vaš izbor!
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Komponente udžbeničkog kompleta
• Udžbenik i DVD
• Radna sveska sa gramatikom
• Priručnik za nastavnika
• Materijal za interaktivnu nastavu

• Digitalni udžbenik
• Planovi i dnevne pripreme za nastavu
• Inicijalni testovi



Predstavljamo vam novo, unapređeno 
izdanje serije udžbenika Pixel!

Pour motiver et impliquer vos élèves Pour les enseignants

Nouveau Pixel je novo izdanje poznatog i u nastavi proverenog udžbenika 

Pixel. Namenjen je učenicima koji uče francuski jezik  od 5. do 8. razreda 

osnovne škole. U kreiranju novog izdanja, autori su se rukovodili iskustvom 

i sugestijama nastavnika, pri čemu su zadržali iste pedagoške i metodičke 

principe na kojima je udžbenik Pixel izvorno zasnovan.

I u novom izdanju zadržana je jasna struktura modula, u kojima se na 

sistematičan način izučavaju gramatika i vokabular i razvijaju govorne 

veštine, pri čemu se vodi računa o različitim mogućnostima i predznanjima 

učenika.

Motivacija je ključ za uspešno učenje, ali motivisati tinejdžere koji se prvi 
put susreću sa francuskim jezikom nije lak zadatak. Sadržaji novog izdanja 
udžbenika Pixel kreirani su tako da odgovore ovom izazovu na najbolji način!

Komplet za učenike čine:
 • Udžbenik sa DVD ROM-om, 
 • Knjiga gramatike sa dodatnim vežbama NOVO
 • Radna sveska,
 • Nova internet stranica za učenike.

Nouveau Pixel donosi nove, unapređene komponente za nastavnika! 

 • Detaljan priručnik za nastavnika sa testovima

 • Unapređena digitalna verzija udžbenika za belu tablu ili projektor 

 • Audio CD

 • Godišnji, operativni i dnevni nastavni planovi

Šta je novo?  

Komunikativni pristup nastavi sa akcentom na maksimalno angažovanje 

učenika, uz projekat u svakom modulu.

Knjiga gramatike sa vežbama, kao dodatak radnoj svesci.

Prošireni sadržaji vezani za kulturu zemalja francuskog govornog područja.

Poseban akcenat stavljen je na razumevanje pisanog teksta i korelaciju sa 

drugim predmetima.

Interesantne teme u kojima se govori o raznolikosti zemalja francuskog 

govornog područja. 

Zanimljive ilustracije i moderan izgled koji privlače pažnju učenika. 

Unapređena digitalna verzija udžbenika za interaktivnu nastavu uz pomoć 

bele table ili projektora. 

Nova internet stranica za učenike sa interaktivnim zadacima, karaoke 

pesmama i drugim zanimljivim sadržajima.

Udžbenik je akreditovan i za škole u kojima se francuski uči kao prvi strani 

jezik.

Udžbenik sa DVD ROM-om 

Priručnik za nastavnika sa stranicama
iz udžbenika i CD-om

Internet stranica za učenike

Radna sveska sa gramatikom 

Materijal za interaktivnu nastavu 

CD za nastavnika 

Godišnji, operativni i dnevni nastavni planovi

Savremene, inspirativne teme, primerene uzrastu.

Raznovrsne govorne vežbe o realnim životnim situacijama francuskih tinejdžera.

Prošireni kulturni sadržaji i projekat u svakom modulu.

Raznovrsni tipovi aktivnosti uvažavaju različite stilove učenja i nivoe predznanja.

Tempo napredovanja prilagođen je mogućnostima učenika. 

DVD sadrži kompletan audio-materijal iz udžbenika i radne sveske, kao i video- 

materijal sa titlovima i bez titlova.  

Sadržaji su predstavljeni na jasan i sistematičan način, što će vam omogućiti laku 

navigaciju kroz priručnik i uštedeti vreme za pripremu i realizaciju nastave.

Priručnik sadrži:
 uputstva i ideje za realizaciju nastave, sa opcionim aktivnostima,

 testove na dva nivoa težine,

 uputstva i radne listove za primenu video-aktivnosti u nastavi, 

 tri vežbanja za pripremu ispita DELF junior A1 i A2 po nivou, 

 dodatne materijale za fotokopiranje, 

 dodatne informacije o temama iz kulture sa korisnim linkovima, 

 transkripte audio-materijala i rešenja zadataka iz udžbenika i radne sveske,

 transkripte za sve video-materijale i rešenja testova za proveru znanja i obuku za DELF.

Idealna dopuna za samostalno učenje na zanimljiv način!

 interaktivne vežbe i zadaci

 karaoke pesme

 projekti 

 radni listovi za video-materijale 

 priprema za polaganje ispita DELF junior A1 i A2

Radna sveska dosledno prati sadržaje udžbenika i pruža dodatna vežbanja vokabulara, 

čitanja, pisanja, gramatike i komunikacije. Sadrži: 
 raznovrsni zadaci na dva nivoa težine,

 savete za učenje,

 test na kraju svakog modula,

  jedna stranica po modulu namenjena razumevanju pisanog teksta, uvežbavanju 

vokabulara i proveri znanja,

 lista novih reči za svaku nastavnu celinu,

 lista slova i glasova francuskog jezika. 

Knjiga gramatike sadrži dodatne vežbe i jasne preglede gramatičkih struktura. Idealna

je dopuna radnoj svesci! 

Idealna podrška u pripremi i realizaciji nastave!
Materijal je dostupan na patformi Biblio Manuels.  

 Direktan pristup sadržajima udžbenika u formi „knjiga na ekranu”.

 Priručnik za nastavnika u PDF formatu

 Lako upravljanje sadržajima uz pomoć korisnih alata za navigaciju.

 Sadrži video-materijal sa titlovima i bez titlova, kao i kompletan audio-materijal.

 Sadržaji se mogu prikazivati na beloj tabli ili pomoću projektora.

Nudi dodatne sadržaje koj dopunjavaju aktivnosti iz udžbenika i radne sveske. 

Sadrži:
 dodatne aktivnosti za svaki modul,

 radne listove za obradu nastave sa video-materijalom,

 početni test i završne testove za proveru znanja za svaki modul, 

 obuku za DELF,

 audio-zapise za sve dodatne aktivnosti na CD-u.  

dostupni na Data Didakta portalu
www.datadidakta.rs

http://pixel.cle-international.com/


